## 投资者教育

# 美股知多少

工银亚洲证券业务部

相信大家都听过「不要把所有鸡蛋放在同一个篮子」,寓意分散投资。近年愈来愈多人加入投资美股行列,与港股相比,美股入门门槛更低、成交量大及流通量高,究竟美股还有什么吸引力?今日就跟大家分享一下:

### ● 美股市场成熟,全球顶尖企业齐聚

美国股市是全世界成交量最大的股市,美国股市每日的平均成交额为香港股市约 40 倍。美国股市汇集全球顶尖企业,如 APPLE 、 GOOGLE 及 McDonald's,资金来自全球各国,交易量非常庞大。

## ● 投资门槛低,进出场容易

美股交易是以「股」为单位,与港股以一手为单位不同,交易数量可低至 1股,对资金的要求相对较少,有利小额投资者进场买卖美股。

## ● 工具多样,流通性高

除了一般股票,可以投资于多种不同的美股金融产品,如 ETF、ETP、债券、衍生工具,产品的种类及数目均领先全球,能吸引全球资金,令美股的成交量及流动性远远领先其他市场。



工银亚洲证券客户可透过「工银智投资」APP 即时绑定美元结算账户、签署 W-8BEN 表格及确认相关风险声明后可即时进行美股交易。

「工银智投资」APP 提供一站式交易平台:可进行港股、美股及沪深股通交易,助您轻松投资环球市场。另外,「工银智投资」APP 提供美股(免登录)即时报价,全面了解市场行情。

#### 风险披露:

证券交易的风险:

投资涉及风险,证券价格有时可能会非常波动,证券价格可升可跌,甚至变成毫无价值。买卖证券未必一 定能够赚取利润,反而可能会招致损失。

创业板股份涉及很高的投资风险。尤其是该等公司可在无需具备盈利往绩及无需预测未来盈利的情况下在创业板上市。创业板股份可能非常波动及流通性很低。阁下只应在审慎及仔细考虑后,才作出有关的投资决定。创业板市场的较高风险性质及其他特点,意味着这个市场较适合专业及其他熟悉投资技巧的投资者。现时有关创业板股份的资料只可以在香港联合交易所有限公司所操作的互联网网站上找到。创业板上市公司一般毋须在宪报指定的报章刊登付费公告。假如阁下对本风险披露声明的内容或创业板市场的性质及在创业板买卖的股份所涉风险有不明白之处,应寻求独立的专业意见。

认股证及牛熊证之价格可急升或急跌,投资者或会损失全部投资。挂钩资产的过往表现并非日后表现的指标。阁下应确保理解认股证及牛熊证的性质,并仔细研究认股证及牛熊证的有关上市档中所载的风险因素,如有需要,应寻求独立专业意见。没有行使的认股证于届满时将没有任何价值。牛熊证设有强制收回机制而可能被提早终止,届时(i) N 类牛熊证投资者将不获发任何金额;而(ii) R 类牛熊证之剩余价值可能为零。

投资者应该注意投资于交易所买卖基金的主要风险,包括但不限于与交易所买卖基金相关指数所牵涉的行业或市场有关的政治、经济、货币及其他风险;交易所买卖基金未必有流动的二手市场;交易所买卖基金资产净值的变动或会与追踪指数的表现不一致;交易所买卖基金或会投资于单一国家及行业;追踪与新兴市场相关指数的交易所买卖基金,或会较投资于已发展市场承受较大的损失风险;以及与所有投资一样,须承担相关市场政策变动的风险。



杠杆及反向产品是在交易所买卖的衍生产品,虽然采用基金的结构,但有别于传统的交易所买卖基金,具有不同的特性及风险。杠杆及反向产品并非为持有超过一天的投资而设,而是为短线买卖或对冲用途而设。因为经过一段时间后,期内有关产品的回报,与相关指数的特定倍数回报(如属杠杆产品)或相反回报(如属反向产品),可能会出现偏离或变得不相关,投资者可能蒙受重大甚至全盘损失。买卖杠杆及反向产品涉及投资风险及并非为所有投资者而设,不保证投资者可取回投资本金。阁下应仔细阅读杠杆及反向产品相关的上市档,确保理解杠杆及反向产品的特点和相关风险。

人民币货币风险:人民币是目前受限制的货币。由于受中华人民共和国政府的管制,兑换或使用人民币必须受到外汇管制和/或限制的影响,所以无法保证人民币不会发生干扰转让、兑换或流动性的情况。因此,阁下可能无法将人民币转换成其他可自由兑换的货币。

中华通(深/沪股通) 证券的主要风险声明:

投资者赔偿基金:买卖中华通(深/沪股通)证券并不享有根据证券及期货条例设立的投资者赔偿基金所提供的保障。因此,与联交所上市证券交易不同,投资者赔偿基金不会就任何证监会持牌人或注册人因违约而导致你蒙受的任何损失提供任何保障。

北向交易的额度:相关政府或监管机构可能会视乎市况及准备程度、跨境资金流水平、市场稳定性及其他 因素和考虑因素而不时对中华通(深/沪股通)证券的交易施加额度。您应阅读有关该等额度限制的相关详情, 包括额度限额、动用额度的水平、可用额度余额及于香港联交所网站不时公布的相关限制及安排,以确保 您取得最新的信息。

交易日的差别:中华通(深/沪港通)仅在(a)香港交易所及深圳/上海交易所各自开门供进行交易;及(b)香港及深圳/上海的银行于进行相关款项交收日子有提供银行服务时,中华通(深/沪港通)方可作交易。倘任何相关交易所并无开门或若香港或深圳/上海的银行并无开门作款项交收业务,则您将无法进行任何北向交易买卖。您应留意中华通(深/沪港通)运作的日子,并因应您本身的风险承受程度决定能否承担中华通(深/沪股通)证券于中华通(深/沪港通)无法提供北向交易期间的价格波动风险。

合资格股票调出:当一些股票,被调出中华通(深/沪港通)的合资格股票范围时,该股票只能被卖出而不能被买入。这可能对投资者的投资组合有影响。投资者须留意两地交易所不时提供的合资格股票名单。

#### 海外证券的主要风险声明:

投资者于投资海外证券前应充分了解有关详情、风险、收费及注意事项,并应自行寻求有关税务之专业意见,包括但不限于进行海外投资时可能涉及之遗产税及红利预扣税等税务责任。海外证券具有与本地市场证券一般没有关连的其他风险,海外证券之价值或收益可能较为波动及可能因其他因素而遭受负面影响。

#### 重要声明

以上风险披露声明不能披露所有涉及的风险,如欲索取完整之风险披露声明,可向本行各分行查询。投资前应先阅读有关产品发售文件、财务报表及相关的风险声明,并应就本身的财务状况及需要、投资目标及经验,详细考虑并决定该投资是否切合本身特定的投资需要及承受风险的能力。本行建议您应于进行任何交易或投资前寻求独立的财务及专业意见,方可作出有关投资决定。本宣传品所载资料并不构成招揽任何人投资于本文所述之任何产品。本宣传品由中国工商银行(亚洲)有限公司刊发,内容未经证券及期货事务监察委员会审阅。



「工银亚洲」或「本行」乃中国工商银行(亚洲)有限公司之简称。

投资涉及风险。

#### 提示:

借定唔借?还得到先好借。 数码 KEY 睇紧啲,揿 LINK 前要三思! 便宜莫贪,勿卖 Account。